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БІОТЕХНІЧНА СИСТЕМА ВІЗУАЛІЗАЦІЇ ОЧАГІВ АНОМАЛЬНОЇ 
ЕЛЕКТРИЧНОЇ АКТИВНОСТІ В СЕРЦІ 
Гаврюшина О.А., аспірант каф. БМІ, ХНУРЕ 

Ліннік О.В, ст. пр. каф. БМІ, ХНУРЕ 
 

Розробка проблемно - орієнтованих систем отримання, обробки та аналізу 
біомедичних сигналів, основаних на відомих і нових методах автоматизованої 
обробки інформації та орієнтованих на підвищення ефективності діагностики , 
надзвичайно актуальна для практичної медицини . 

У зв'язку з цим синтез біотехнічної системи (БТС), яка здійснює топічної 
діагностики та візуалізацію очагів аномальної електричної активності в серці, 
що відповідає вимогам адекватності, ресурсоємності та візуалізація стану серця 
засобами комп'ютерної графіки, є актуальною науковою задачею, рішення якої 
дозволить вивести діагностику стану раптову серцеву смерть на якісно новий 
рівень. 

Поняття «системи» [ гр. Systeme - ціле ] є загальним із самих загальних 
понять, що застосовуються при описі взаємопов'язаних об'єктів і явищ різної 
природи. В найзагальнішому випадку під системою розуміється безліч законо-
мірно пов'язаних між собою елементів, що представляє собою певне цілісне 
утворення і виконує задану цільову функцію. 

Біотехнічна система являє собою виділені в єдину систему, біологічні та 
технічні елементи (ланки) , пов'язані між собою для виконання заданої цільової 
функції . 
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Рисунок 1 – Структурна схема системи 

Цільову функцію можна розглядати в якості системо - утворюючого фак-
тора, що виділяє елементи в систему з усього різноманіття розглянутих об'єктів 
і явищ, тобто фактора виробляє умовне розмежування системи і середовища. 
Спектр завдань , що вирішується діагностичними кардіо БТС дуже широкий. 
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Пропонується зосередиться на вузько специфічної задачі: виявлення і анатомі-
чної локалізації вогнищ аномальної електричної активності серця. Цільова фун-
кція системи полягає в підвищенні точності локалізації вогнища аномальної 
електричної активності. Чисельно це можна виразити в мінімізації похибок ви-
значення меж вогнища вздовж відповідних координатних 
осей  

Для вирішення поставленого завдання необхідно синтезувати структурну 
схему БТС, що включає всі необхідні технічні ланки. Отримані ланки описують 
всі блоки перетворення інформації і управління БТС (рис.1). 

Пропонується система з двома вимірювальними каналами швидко змі-
нюються процесів. Система має підсистему відображення, на якій висвічуються 
в аналоговій формі сигнали швидких процесів і у вигляді умовних узагальнених 
фігур обчислені зображення станів. Дослідник (лікар) може звертатися як до 
управління системою, так і в ознайомлення з проміжними станами досліджен-
ня. Однак, пропонована система не передбачає прийняття рішення про метод 
лікування якого вибору лікувальних засобів, а дає необхідну інформацію про 
розташування вогнищ аномальної активності в серці для подальшого лікування. 

Проектована система може бути використана безпосередньо в діагности-
чних цілях, а також для стратифікації пацієнтів за результативністю терапії, при 
розробці нових та оптимізації існуючих методів терапії кардіопаталогій, для 
імітаційного моделювання в навчальному процесі. 
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В конце 19 начале 20 века ученые физики установили, что микроскопиче-
ские части вещества – элементарные частицы ведут себя не так как частицы 
больших размеров  


